
第62回　千葉県政に関する世論調査
【食育について】
（％）

 問27　地域や家庭で受け継がれてきた伝統的な料理（郷土料理など）や作法（箸づかいなど）を知っていますか。
（○は１つ）

全対象
者
%Base

知ってい
る

知らない 無回答

--------------------------------
  全  体 1,659 46.5 52.2 1.3

【　地域別　】

　千葉地域 308 50.0 49.0 1.0
　葛南地域 413 47.0 52.8 0.2
　東葛飾地域 392 42.6 55.6 1.8
　印旛地域 199 51.3 47.2 1.5
　香取地域 22 45.5 54.5 -
　海匝地域 38 47.4 50.0 2.6
　山武地域 46 52.2 47.8 -
　長生地域 44 36.4 61.4 2.3
　夷隅地域 27 66.7 29.6 3.7
　安房地域 30 63.3 36.7 -
　君津地域 71 36.6 60.6 2.8

【　性・年代別　】

　男性（計） 682 35.3 63.8 0.9
　18～19歳 11 45.5 54.5 -
　20代 38 28.9 71.1 -
　30代 70 34.3 65.7 -
　40代 136 34.6 65.4 -
　50代 115 35.7 63.5 0.9
　60～64歳 58 27.6 70.7 1.7
　65～69歳 59 45.8 50.8 3.4
　70～74歳 88 33.0 65.9 1.1
　75歳以上 107 38.3 60.7 0.9

　女性（計） 938 54.4 44.2 1.4
　18～19歳 13 46.2 53.8 -
　20代 70 50.0 50.0 -
　30代 97 41.2 56.7 2.1
　40代 166 52.4 47.6 -
　50代 180 58.3 40.0 1.7
　60～64歳 84 56.0 42.9 1.2
　65～69歳 88 61.4 38.6 -
　70～74歳 98 62.2 36.7 1.0
　75歳以上 141 53.2 42.6 4.3

【　性別（Ｆ１）　】

　男性 682 35.3 63.8 0.9
　女性 938 54.4 44.2 1.4
　その他 2 50.0 50.0 -

【　年齢（Ｆ２）　】

　18～19歳 24 45.8 54.2 -
　20～29歳 108 42.6 57.4 -
　30～39歳 167 38.3 60.5 1.2
　40～49歳 303 44.6 55.4 -
　50～59歳 296 49.3 49.3 1.4
　60～64歳 142 44.4 54.2 1.4
　65～69歳 147 55.1 43.5 1.4
　70～74歳 186 48.4 50.5 1.1
　75歳以上 250 46.4 50.8 2.8

【　職業（Ｆ３）　】

　自営業者 130 53.8 45.4 0.8
　勤め人 798 43.4 55.8 0.9
　無職（計） 691 48.2 50.2 1.6
　　主婦・主夫 322 58.4 39.8 1.9
　　学生 43 44.2 55.8 -
　　無職 289 37.7 60.6 1.7
　　その他 37 45.9 54.1 -
無回答 9 44.4 33.3 22.2


